

美媒：美国国内矛盾丛生 G7盟友担忧美正倒退



海外网6月28日电 七国集团领导人(G7)峰会26日在德国巴伐利亚州的埃尔茨举行，美联社27日发表评论称，美方参会时，国内正面临政治动荡、

大规模枪击事件频发以及关于堕胎权的极大争议等一系列尖锐问题，让不少G7国家忧虑“美国正在倒退”。

报道称，G7峰会期间，美方想要与盟友加深伙伴关系，恢复盟友对美国的信心，然而，美国国内

正矛盾丛生。美国众议院特别调查委员会正就2021年1月6日国会山骚乱事件进行调查，美国的政治分歧可能进一步加深；“美国独有的”大规模枪击案和枪支暴力危机频发，让盟友们感到震惊；美国联邦最高法院24日推翻“罗诉韦德案”裁决，这意

味着女性堕胎权将不再受美国宪法保护，招致英国、法国、加拿大等国首脑以及联合国方面的一致谴责，认为这是美国的一大步倒退。

美智库研究员伯格曼在接受采访时表示，“毫无疑问，我认为欧洲人对美国国

内的乱象是有些忧惧的。”欧洲盟友开始担心美国是否足够稳定，犹豫是否能信任美方的安全保证。

“我认为美国是分裂的”，身处峰会地点附近的59岁德国民众乔谢尔说，美国好像想要前进，但正在倒退中。(海外网 杨佳)

2022海外华文教师线上研习班开班 300余名学员参训



2022年华文教师线上研习班开班仪式

主办单位：国务院侨务办公室 承办单位：广西壮族自治区侨务办公室 协办单位：广西华侨学校

中国·南宁 2022年6月

中新网 Chinanews.com

图为开班仪式现场 林浩 摄

中新网南宁6月28日电 (林浩 唐诗)6月28日，2022年海外华文教师线上研习班在“云端”开班，来自泰国、印尼、老挝、越南等国家的300多名华侨华人青年骨干及奋斗在海外华文教育一线的华文老师参加研习，接受为期18天的线上培训。

本次研习班由国务院侨务办公室主办、广西壮族自治区侨务办公室承办、广西华侨学校协办。广西壮族自治区侨务

办公室介绍，培训班以“中文+幼儿教育”为专题，将中文知识与幼儿教育专业知识相融合，设置《汉字教学的设计与示范教学》《趣味汉语教学》《幼儿园自制玩教具设计与制作》《民族手工编织在幼儿园中的运用》等20多门课程，学员们既能学习中文教学技能，感受中华文化的魅力，又能进一步掌握前沿的幼儿教育相关知识。

广西侨办希望参

加培训学员通过研习班，学习更多先进的华文教学方法和幼儿教育技巧，掌握最新的教学资源，打开教学工作新思路，有效地提高个人华文教学水平和中华文化传播能力，进一步推动海外华文教育发展。同时，当好中华优秀传统文化的传播者和中外友好交流的民间使者，在海外讲好中国故事，讲好广西故事。

菲律宾华教中心主任黄端铭表示，幼儿教育是基础教育的基础，是孩子一生中受教育最重要的部分之一。但目前，菲律宾的非专业幼儿教师比例高，直接制约了幼儿教育的发展水平，提高幼儿教师的专业素质和专业能力迫在眉睫。

黄端铭希望参训

学员把握机会，认真听课，积极与专家交流，提升幼儿教育教学技能，推动海外幼儿教育朝着科学健康方向发展。

印度尼西亚华教总会主席郑洁珊也表示，幼儿教师是孩子的启蒙老师，对孩子能否健康成长关系很大，希望此次研习班提升印尼幼教水平，推动当地华文教育事业的发展。

据广西华侨学校

介绍，本次进修班在课程设置上主要着重于提升学员在幼儿教育方面的教学技能，邀请的授课老师都是中文教育及幼儿教育方面的知名专家，并有着丰富的一线教学经验。研习班力求多角度地开拓学员视野，更新理念，以进一步提高海外华校的教学水平。

广西壮族自治区党委统战部副部长陈洁参加活动并宣布培训班开班。(完)



图为参会嘉宾云端交流 林浩 摄